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طاهره فجر داودلی   با اینکه دولت در خبرهای مختلف 
اعلام می‌کند تلاش دارد تا با اختیار دادن به استان‌ها روند 
تصمیم‌گیری‌ها را تسهیل کند؛ اما بررسی اخبار و گزارش‌ها 
نشان می‌دهد نه تنها این موضوع چندان محقق نشده؛ 
بلکه سریال تمرکزگرایی و گرفتن اختیارات و زیان مردم 
همچنان ادامه دارد و این بار می‌توان آثار آن را در تعیین 

نادرست سهمیه سوخت ماشین‌آلات کشاورزی دید.
پاسخ به این پرسش که چرا دولت به تمرکزگرایی بر خلاف 
برنامه‌های توسعه‌ای عمل می‌کند، در این مقوله نمی‌گنجد؛ 
اما باید گفت در زمینه تأمین سوخت مورد نیاز ماشین‌آلات 
کشاورزی پیگیری‌ها ثمر نداشته و متولیان از چالش جدی 
برداشت محصولات کشاورزی خراسان رضوی در فصل 
تابستان خبر می‌دهند که تبعات آن بر زمین ماندن، 
برداشت نشدن به موقع محصولات کشاورزی و از بین رفتن 

آن‌ها به ویژه غلات است.

اشتباهی که به قیمت از بین رفتن امنیت غذایی تمام ■
می‌شود

در  همین زمینه رئیس اداره امور فناوری‌های مکانیزه 
کشاورزی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی در 
گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: بیش از 80درصد نفت و 
گاز مصرفی بخش کشاورزی توسط ماشین‌های خودگردان 
کشاورزی شامل انواع تراکتور، کمباین، تیلر، دروگر و سایر 
ماشین‌های خودگردان این بخش مصرف می‌شود و از 
سال ۱۳۹۲ طبق دستورالعمل مورد توافق وزارت نفت و 
وزارت جهاد کشاورزی و بر مبنای سطح و الگوی کشت، نیاز 
سوخت ماشین‌های کشاورزی هر استان محاسبه می‌شد؛ 
اما از سال ۱۴۰۲ ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز کشور 
به صورت مستقیم وارد این موضوع شده و سهمیه استان‌ها 
را عملاً این ستاد تعیین می‌کند و تعیین سهمیه سوخت 
بر اساس سالنامه آماری است؛ یعنی سطح برداشت شده 
یک سال، در سالنامه آماری به ثبت می‌رسد و براساس آن 
سهمیه سوخت سال آینده ماشین‌آلات کشاورزی تعیین 

می‌شود که این فرایند اشتباه است.  
سید سعید سجادی توضیح داد: مشکلی که امسال با آن 
مواجه شدیم، دقیقاً همین است. سال زراعی گذشته سالی 
خشک بوده و همان سال خشک مبنای محاسبه سوخت 
امسال قرار گرفته، در حالی که امسال به لطف خدا، سال 
پربارشی بوده است. بنابراین سهمیه سوخت ما به شدت 
کاهش یافته ضمن آنکه از وقتی سهمیه استان‌ها توسط 
ستاد محاسبه و ابلاغ می‌شود، روند کاهشی قابل توجهی 
وجود دارد در حالی که مکانیزه شدن کشاورزی، در حال 
توسعه است و تعداد ماشین‌آلات و ادوات کشاورزی در 
مزارع و باغ‌های ما به شدت روند افزایشی دارد. به عبارت 
دیگر هر چند بیشتر عملیات‌ کشاورزی به صورت ماشینی 
انجام می‌شود؛ اما روند تخصیص سهمیه سوخت کاهش 

یافته است.
وی افزود: در سال زراعی ۱۴۰2–۱۴۰1 سهمیه سوختی 
۲۳۷میلیون لیتر بود و سال زراعی بعد؛ یعنی ۱۴۰3–۱۴۰2، 
این میزان به ۲۱۹میلیون لیتر رسید. در سال زراعی ۱۴۰4–
۱۴۰3 به ۲۰۵میلیون لیتر کاهش یافت و امسال؛ یعنی سال 
زراعی ۱۴۰5–۱۴۰4 به ۱۵۳میلیون لیتر رسیده است. باید 
گفت این کاهش سهمیه در سطح کشور نیز وجود دارد و ۳۰ 
تا ۵۰درصد سهمیه سوخت کاهش یافته که سهم استان 
ما در بخش ماشین‌آلات کشاورزی نسبت به سال گذشته 

۲۶درصد کاهش داشته است.   

کمبود سوخت ماشین‌آلات کشاورزی در تابستان قطعی ■
است

رئیس اداره امور فناوری‌های مکانیزه کشاورزی سازمان 
جهاد کشاورزی خراسان رضوی گفت: این موضوع ناشی 
از دیدگاهی است که تصور می‌کند در بخش ماشین‌های 
کشاورزی مقداری انحراف سوخت وجود دارد. همین دیدگاه 
موجب شده سهمیه‌ها به شدت کاهش پیدا کند در حالی 
که با توجه به وظیفه‌ای که سازمان دارد، نظارت دقیقی بر 

مصرف سوخت انجام می‌شود و بیش از 30هزار دستگاه 
تراکتور در سطح استان به سامانه پایش سوخت مجهز 
شده‌اند و بر اساس میزان کارکرد به آن‌ها سوخت اختصاص 
پیدا می‌کند. با وجود این نظارت دقیق، سهمیه کاهش پیدا 
کرده و ما حتی نمی‌توانیم برای میزان واقعی کارکرد تراکتورها 

تأمین سوخت انجام دهیم.
سجادی با اشاره به میزان مصرف ماشین‌آلات کشاورزی 
استان در فصول مختلف تشریح کرد: در فصل‌های 
پرکار مانند بهار و پاییز که زمان کشت محصولات است، 
در هر فصل حدود ۶۰ میلیون لیتر در استان مصرف 
سوخت داریم و میزان مصرف در فصل‌های کم کار مانند 
زمستان به حدود ۴۰میلیون لیتر و در تابستان به حدود 
۵۰میلیون لیتر می‌رسد و از آنجا که پایان سال زراعی و 
ــوده، با توجه  فصل تابستان مصادف با برداشت غات ب
به کاهش ۲۶درصدی سهمیه، عملاً  سهمیه یک فصل 
کاری ماشین‌آلات استان حذف شده است. حدود ۲۱۵ 
تا ۲۲۰میلیون لیتر نیاز واقعی ماشین‌های خودگردان 
کشاورزی استان است؛ اما امسال فقط ۱۵۳میلیون لیتر 
ــد. بنابراین بی‌شک در فصل تابستان با  تخصیص داده‌ان
مشکل جدی کمبود سوخت مواجه خواهیم شد. حتی 
ممکن است کمباین‌های ما برای برداشت، سوخت نداشته 

باشند و محصولات بر زمین بمانند.
ــجام شده  وی ضمن توضیحی در مورد پیگیری‌های ان
خاطرنشان کرد: در این زمینه ده‌ها مکاتبه در سطح وزارتخانه 
انجام شده و در استان نیز با وزارتخانه، شرکت پخش 
فراورده‌های نفتی، استانداری و حتی بخش خصوصی 
مکاتبات زیادی صورت گرفته و اتاق اصناف نیز چندین مکاتبه 
انجام داده و این مشکل را گوشزد کرده تا مسئولان به این 
موضوع توجه داشته باشند؛ زیرا در صورت اصلاح نشدن 

سهمیه، احتمال بروز خسارت به سفره مردم وجود دارد.

پیشنهادهایی که اجرایی نشده است■
رئیس اداره امور فناوری‌های مکانیزه کشاورزی سازمان 
جهاد کشاورزی خراسان رضوی در پاسخ به این پرسش 
که راهکار چیست، اظهار کرد: ما درخواست اصلاح روش 
محاسبه سوخت را به وزارتخانه ارائه کرده‌‌ایم و دو پیشنهاد 
مشخص داریم؛ نخست اینکه برآورد سوخت مانند سال 
1402 به قبل دوباره به استان‌ها تفویض شود و دوم اگر این 

اختیار به استان‌ها واگذار نمی‌شود، دست‌کم دستورالعمل 
محاسبه سوخت اصاح و شرایط خاص استان ‌ها در آن 
لحاظ شود. تا سال ۱۴۰۲ به این صورت بود که در استان میان 
سازمان جهاد کشاورزی و شرکت پخش فراورده‌های نفتی 
در منطقه خراسان رضوی، هماهنگی صورت می‌گرفت. 
ما در استان سه منطقه داریم؛ منطقه مشهد، سبزوار و 
تربت‌حیدریه. کارشناسان این سه منطقه با جهاد کشاورزی 
همکاری می‌کردند و بر اساس سطح و الگوی کشت اعلامی، 
درباره سهمیه به توافق می‌رسیدند و سپس توزیع انجام 

می‌شد.    
ــگر مشکات تأمین سوخت  سجادی با اشاره به دی
ماشین‌آلات کشاورزی توضیح داد: عاوه بر موضوعات 
یاد شده، برخی عملیات‌ها در این دستورالعمل مانند تردد 
تراکتور میان مزارع یا فعالیت‌هایی که خارج از عملیات 
زراعی انجام می‌شود؛ مانند بارگیری با بیل لودری متصل 
به تراکتور در دامداری، استفاده از موتورپمپ برای پمپاژ 
آب، استفاده از دیزل ژنراتور متصل به تراکتور برای تولید 
برق، بوجاری محصولات یا بسته‌بندی علوفه سهمیه لحاظ 
نشده است. برای مثال در استان ما بیش از 100هزار هکتار 
زعفران وجود دارد. جابه‌جایی پیاز زعفران در هر هکتار 
حدود 50 ساعت کار تراکتوری نیاز دارد؛ اما این موضوع در 
دستورالعمل فعلی جایی ندارد و پیشنهاد ما این است که یا 
برآورد سوخت به استان‌ها تفویض شود تا بر اساس شرایط 
خاص خود تصمیم بگیرند، یا دست‌کم نظرات استان‌ها در 
اصلاح دستورالعمل محاسبه سوخت صورت بگیرد تا نیاز 

واقعی هر استان درست تعیین شود.  
وی در پایان تأکید کرد: در استان به دلیل وجود سامانه پایش 
سوخت روی تراکتورها، کمترین میزان انحراف یا قاچاق 
سوخت وجود دارد. باز هم تأکید می‌کنیم اگر این مشکل 
برطرف نشود، بی‌شک برداشت محصولات در تابستان 
با مشکلات جدی مواجه خواهد شد. باید گفت حدود 
60درصد ناوگان برداشت خراسان رضوی مهاجر هستند 
و از استان‌های دیگر مانند فارس یا گلستان می‌‌آیند. اگر 
این کمباین‌ها نتوانند سوخت مورد نیاز خود را تأمین کنند، 
احتمالاً اصلاً به استان نخواهند آمد و در نتیجه برداشت 
محصولات دچار اختلال خواهد شد و خطر ریزش و از بین 
رفتن آن‌ها افزایش پیدا خواهد کرد که باید از همین حالا 

برای آن چاره‌اندیشی شود.  

سهمیه سوخت ماشین‌آلات کشاورزی خراسان‌رضوی با کاهش 26درصدی روبه‌رو است 

خطر نابودی محصولات کشاورزی 
به‌علت مسئله سوخت
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سلام وقت بخیر، چرا طرح یسنا رو دیگه نریختن؟ الان ■ 
دو ماهه که واریز نمیشه. برای مادران دارای فرزند توی سال 
405، 2 میلیون تومن شارژ میکنن برای ۴۰۴ همون ۶۵۰ 
تومن رو هم قطع کردن! این عادلانه نیست. با این وضع 
اقتصادی چطوری با بابای کارگر که الانم بیکاره  و چهار فرزند 
زندگی رو بگذرونیم؟ همه چی گرون شده خدا خودش به 

داد مردم برسه ��
شبکه‌های خبری فقط داره از گرونی کشورهای دیگه ■ 

میگه. چرا هیچ‌کس نمیگه مردم کشور خودمونم دارن 
با این گرونی بیچاره میشن؟ بعضی‌ها به نون شب  هم 

محتاجند.
خواهشاً به گوش مسئولین برسونین مگه بچه‌های ما ■ 

که اسفند ۱۴۰۳ به دنیا اومدن آدم نیستن؟ قراربود تا دو 
سالگی برجی 1/200پرداخت کنن یه برج دادن پشیمون 
شدن. طرح یسنا رو هم 3-2بار دادن اونم نمیدن. با این 

گرونی شیرخشک و پوشک چکارکنیم؟ 
سلام چرا یک کیلو مرغ باید بشه 350؟ گوشت، روغن و ■ 

برنج هم واقعاً قیمتاش سرسام‌آوره. میوه که حذف شده از 
خونه‌ها، گوشت، تخم‌مرغ، مرغ، برنج و روغن رو هم حذف 
کنیم؟ یه کالابرگ میریزن با اون فقط دو قلم میشه خرید. 
مردم گناه دارن، مردها رو خجالت زده زن و بچه‌شون نکنن. 
دولت ما مردم خوبی داره، یکم بیشتربه فکر مردم باشین.

سلام، ان‌شاءالله مسئولین این روزا رو فراموش نکن و به ■ 
فکر مردم باشن، اوضاع خیلی سخت شده.

چرا کارت امید به بچه من که 6 ماهشه تعلق نمیگیره؟ ■ 
واقعاً با این هزینه‌های به این بالایی تو خرج بچه‌ها موندیم 
چه برسه به پوشک بچه. مگه بچه ما چه گناهی کرده که 
نه طرح یسنا واریز میشه نه کارت امید بهش تعلق گرفته؟ 
شوهر من دیسک کمر داره باید عمل بشه مستأجر هم 
هستیم. یه ماهه دنبال خونه‌ایم میگن بچه زیاد داریم 

خونه نمیدیم یا اینکه پول رهنتون کمه. ۱۰۰ تومن قرض 
کردیم، ۱۵۰ گذاشتیم رهن اما هر جا میریم میخندن بهمون 
میگن رهنتون کمه. واقعاً این چه وضعشه؟ به جایی 

رسیده که واقعاً شرمنده بچه‌هامون شدیم.
من یک مادرم با دو تا بچه. یکی از بچه‌هام مریضه. باید ■ 

هر ماه پول دکتر و دارو جور کنم. با این گرونی چه جوری؟ 
شوهرم کارگر ساده است با مزد روزانه. با این گرونی چه 
طوری از پس مخارج زندگی و دکتر بربیایم؟ لطفاً یکی به 

داد مردم برسه.
خانواده پنج نفره هستیم و شوهرم کارگره. با این اوضاع ■ 

کار درستی نداره. سه‌ فرزند دارم یک دوقلو و یک پسر هفده 
ساله. با این گرونی‌ها از پس هزینه زندگی برنمیایم. شوهرم 
نه بیمه داره نه شغل درست. با این اوضاع باید چی کار 

کنیم که بتونیم پیش بچه‌ها سرمون رو بالا بگیریم؟

 پاسخ دهیار روستای تنگلشور 
 به گلایه مخاطب قدس 

 در خصوص نبود فضای سبز
و فضای بازی در این روستا 

سلام، ضمن تشکر از این مخاطب دغدغه‌مند، باید به 
اطلاع برسانیم برای ایجاد فضای سبز در روستا مشکلی 
از نظر تأمین بودجه نداریم؛ اما نبود زمین با مساحت 
مناسب در روستا باعث شده در اجرای این طرح برای رفاه 
ساکنان مشکل داشته باشیم. زمین‌هایی هم که مساحت 
کافی دارند، با فاصله 500 متری از محدوده روستا هستند 
و به دلیل رعایت مسائل ایمنی برای کودکان و ساکنان برای 
این کار مناسب نیستند. در حال حاضر زمینی با مساحت 
کمتر برای ساخت یک پارک کودک در روستا تهیه شده و از 

ماه آینده ساخت آن آغاز می‌شود.

پیام مردم
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تگرگ 289میلیارد تومان به کشاورزی بجنورد خسارت زد
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بجنورد در گفت‌وگو با 
تسنیم اظهار کرد: بارش شدید تگرگ در 19 اردیبهشت 
سال جاری خسارت قابل توجهی به مزارع و باغ‌های این 

شهرستان وارد کرد.
ــراساس بررسی‌های  محمدعلی مظفری گفت: بـ
کارشناسان جهاد کشاورزی، این پدیده جوی در مجموع 
به 613 هکتار از اراضی کشاورزی شهرستان خسارت وارد 
کرده که از این میزان 20هکتار مربوط به اراضی زراعی و 593 

هکتار مربوط به باغ‌ها بوده است.
وی با اشاره به میزان خسارت وارده بیان کرد: برآوردهای 
اولیه نشان می‌دهد مجموع خسارت وارد شده به بخش 

ــن بارش تگرگ حدود  ــر ای کشاورزی شهرستان در اث
289میلیارد تومان بوده است.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان بجنورد ادامه داد: 
بیشترین خسارت وارد شده مربوط به باغ‌ها بوده که 
محصولات باغی از جمله برخی باغ‌های میوه در اثر شدت 

تگرگ دچار آسیب جدی شده‌اند.
مظفری تصریح کرد: بلافاصله پس از وقوع این حادثه، 
کارشناسان جهاد کشاورزی برای بازدید میدانی و برآورد 
میزان خسارت به مناطق آسیب‌دیده اعزام شدند و 
گزارش‌های لازم برای پیگیری حمایت‌های احتمالی از 

کشاورزان تهیه شده است.

خراسان شمالی

قانون مبارزه با دخانیات در استان از مهجوریت خارج می‌شود
رئیس کل دادگستری خراسان جنوبی گفت: قانون جامع 
مبارزه با دخانیات به یکی از قوانین مغفول کشور تبدیل 
شده و دستگاه‌های مسئول باید برای کاهش دسترسی و 

کنترل مصرف، نقش جدی‌تری ایفا کنند.
به گزارش خبرنگار مهر، محمدجعفر عبداللهی ظهر شنبه 
در جلسه بررسی چالش‌ها و راهکارهای اجرای قانون جامع 
مبارزه با دخانیات، با انتقاد از گستردگی عرضه دخانیات 
در واحدهای صنفی اظهار کرد: از میان حدود 2هزار واحد 
صنفی، نزدیک به ۶۰۰ واحد به عرضه دخانیات می‌پردازند 
که این مسئله نشان‌دهنده ضعف نظارت و ضرورت 

بازنگری در روند کنترل این حوزه است.
رئیس کل دادگستری خراسان جنوبی تأکید کرد: پس 

از مرحله آگاه‌سازی و اقناع، با مراکز و افرادی که سلامت 
جامعه را به خطر می‌اندازند، برخورد قانونی و مؤثر انجام 

خواهد شد.
عبداللهی با اشاره به ضرورت کنترل عرضه قلیان در 
بوستان‌ها و اماکن عمومی بیان کرد: شهرداری‌ها، شورای 
هماهنگی مبارزه با مواد مخدر و سایر دستگاه‌های مسئول 

باید در این زمینه نقش فعال‌تری داشته باشند.
وی با هشدار نسبت به عادی‌سازی مصرف دخانیات در 
جامعه خاطرنشان کرد: امروز مصرف دخانیات در برخی 
فضاهای عمومی به یک رفتار عادی تبدیل شده و این 
موضوع زنگ خطری جدی برای آسیب‌های اجتماعی 

آینده است.

خراسان جنوبی

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404       صفحه 3 خراسان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 140560306005001214و140560306005001215 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم مردانی فرزند غلامرضا و آقای موسی 
الرضا نصرآبادی فرزند محمدعلی هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک  باب ساختمان 
به مساحت 60/75 متر مربع از پلاک شماره 326 اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از محل ششدانگ مالکیت آقای ابوالقاسم حسینی قاسم آبادی محرز گردیده است.لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.)م.الف.8115(   آ-140502954
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005002737 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم معصومه لطفی فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 1442/05 متر مربع از پلاک شماره 148 فرعی از 59  اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم فاطمه زرندی محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
)م.الف.8116(                  آ-140502958

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005002307 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حسن ادگی فرزند حسین درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
11143/87 متر مربع از پلاک شماره 45 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای حسین ادگی محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه ، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
)م.الف.8117(
آ-140502960

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005002744 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم صغری خرمکی فرزند علی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
224/30 متر مربع از پلاک شماره 398 فرعی از 33 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالکین رسمی رقیه،لیلا و شهناز شهرت همگی مژدکانلو و صغری خرمکی محرز گردیده 
است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه 
کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
)م.الف.8118(            آ-140502965

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005002363 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ناصر مهدیانی فرزند رجبعلی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
2193/43 متر مربع از پلاک شماره 156 اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای عباس حاجیانی محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو روزنامه 
، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
)م.الف.8119(                  آ-140502969

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005002418 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمود اله وردی فرزند خدابخش در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 63164/55 متر مربع از پلاک شماره 212 اصلی واقع در بخش 13 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای رضا صابرنیا محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو 
روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.)م.الف.8120(               آ-140502974
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306005002290 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای سعید تقی آبادی  فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 630/90 متر مربع از پلاک شماره 32 فرعی از 154 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد تقی آبادی محرز گردیده است.لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم در دو روزنامه ، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضائی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.)م.الف.8121(                 آ-140502976
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11

محمد بیرم آبادی - رئیس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140560306015000163 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل حق دوست به شناسنامه شماره 0740111981 کد ملی 0740111981 
صادره تایباد فرزند یوسف در ششدانگ یکباب منزل به مساحت 264 متر مربع پلاک شماره 283 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی از مالکیت 
آقای رجب عبدالهی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 

اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.              آ-140502945
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/11 

مهدی حسین زاده 
رسول طاهری زاده 

رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره 140460306351001077 مورخ 1404٫11٫23 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شهرستان خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمود جوادی فرزند مراد علی 
بشماره شناسنامه 69  صادره از خلیل آباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 11330 
متر مربع از پلاک شماره 29 اصلی مزرعه دهنو واقع در خراسان رضوی بخش  دو حوزه ثبت ملک 
شهرستان خلیل آباد خریداری از مالک رسمی آقای محمد صادق فرمان محرز گردیده است. لذابه 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت  فاصله 15 روزآگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم  نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
آ-140502913

 تاریخ انتشار نوبت اول : 1405٫02٫27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405٫03٫11 

 علی خدادادی - رئیس ثبت اسناد و املاک خلیل اباد  

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 برابر رای شماره140460306351001079 مورخ 1404٫11٫23 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان 
خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمود جوادی فرزند مراد علی بشماره 
شناسنامه 69  صادره از خلیل آباد در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 4207٫62 مترمربع مفروز و 
مجزی شده از پلاک شماره 29 اصلی مزرعه دهنو واقع در خراسان  رضوی بخش دو حوزه ثبت ملک 
شهرستان خلیل آباد خریداری از مالک رسمی خانم گوهر فرمان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت  فاصله 15 روزآگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم  نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذكور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
آ-140502914

 تاریخ انتشار نوبت اول : 1405٫02٫27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405٫03٫11 

 علی خدادادی - رئیس ثبت اسناد و املاک خلیل اباد  


